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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 06/08/2019 

 

ORDEM DO DIA 

JOSEILDO RAMOS (PT - BA) - Encaminhamento da votação do requerimento de retirada de pauta da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência Social.  

DANIEL SILVEIRA (PSL - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência Social.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência Social.  

POMPEO DE MATTOS (PDT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência 

Social.  

FÁBIO TRAD (PSD - MS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência Social.  

LÍDICE DA MATA (PSB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência Social.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência 

Social.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência Social. 

Transcurso do aniversário natalício do Deputado Hugo Leal.  

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência 

Social.  

PAULO PIMENTA (PT - RS) - Denúncia de ilegalidade em acordo sobre a venda  da energia excedente da 

Usina Hidrelétrica de Itaipu, celebrado entre os Governos do Brasil e do Paraguai. Solicitação à  Procuradoria-

Geral da República da abertura de processo de investigação do caso. Questionamento ao Presidente da 

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, Deputado Eduardo Bolsonaro, a respeito do assunto.  
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ALIEL MACHADO (PSB - PR) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência Social.  

PROFESSOR JOZIEL (PSL - RJ) - Transcurso do Dia Nacional dos Profissionais da Educação.  

BOHN GASS (PT - RS) - Gastos do Governo Federal com publicidade para aprovação da proposta de 

reforma previdenciária.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Repúdio à atuação do Presidente Jair Bolsonaro.  

CÉLIO MOURA (PT - TO) - Deslealdade com os eleitores demonstrada pelos Deputados favoráveis à 

reforma da Previdência Social.  

PAULO PIMENTA (PT - RS) - Atuação criminosa do Procurador da República Deltan Dallagnol e do então 

Juiz Federal, Sérgio Moro, na condução da Operação Lava-Jato.  Perplexidade com notícia do jornal El País  

sobre a  tentativa de investigação intimidatória de Ministros do Supremo Tribunal Federal pela Operação 

Lava-Jato. Imediato afastamento do Procurador da República dos quadros do Ministério Público Federal. 

Apresentação, pela bancada do PT, de Representações junto ao Conselho Nacional do Ministério Público, ao 

Supremo Tribunal Federal e à Procuradoria-Geral da República acerca do caso.  

AFONSO MOTTA (PDT - RS) - Orientação de bancada na votação da consulta formulada pela Presidência 

acerca da votação, por partes, da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do 

sistema de Previdência Social.  

CAMILO CAPIBERIBE (PSB - AP) - Orientação de bancada na votação da consulta formulada pela 

Presidência acerca da votação, por partes, da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a 

modificação do sistema de Previdência Social.  

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Orientação de bancada na votação da consulta formulada pela Presidência 

acerca da votação, por partes, da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do 

sistema de Previdência Social.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Crise da democracia brasileira. Homenagem à memória dos mortos e 

desaparecidos políticos durante a ditadura militar. Desagravo ao Presidente da Ordem dos Advogados do 

Brasil — OAB, Felipe Santa Cruz, em face de declarações ofensivas proferidas pelo Presidente Jair Bolsonaro a 

respeito da morte de seu genitor. Imediato afastamento do Procurador da República, Deltan Dallagnol. 

Orientação de bancada na votação da consulta formulada pela Presidência acerca da votação,  por partes, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do sistema de Previdência Social.  
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ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação da consulta formulada pela 

Presidência acerca da votação,  por partes, da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a 

modificação do sistema de Previdência Social.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação da consulta formulada pela Presidência 

acerca da votação,  por partes, da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do 

sistema de Previdência Social.  

ALIEL MACHADO (PSB - PR) - Orientação de bancada na votação da consulta formulada pela Presidência 

acerca da votação,  por partes, da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a modificação do 

sistema de Previdência Social.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Reação da Esquerda sobre as declarações do Presidente Jair Bolsonaro a 

respeito da morte do pai do Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, Felipe Santa Cruz. 

Homenagem à memória dos assassinados pela Esquerda durante o regime militar. 

ZECA DIRCEU (PT - PR) - Críticas ao Programa Médicos pelo Brasil lançado pelo Governo Federal. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Descumprimento, pelo Governo Federal,  de acordo firmado com o Parlamento 

para a votação do Projeto de Lei do Congresso Nacional n° 4, de 2019, sobre a abertura de crédito 

suplementar em favor dos Ministérios da Economia e da Cidadania. 

GIOVANI CHERINI (PL - RS) - Apoio à proposta de reforma previdenciária.  

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Encaminhamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

FILIPE BARROS (PSL - PR) - Encaminhamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 

2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

BIRA DO PINDARÉ (PSB - MA) - Encaminhamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, 

de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

MÁRCIO LABRE (PSL - RJ) - Encaminhamento da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 

2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Encaminhamento da votação do requerimento de votação em globo 

da admissibilidade dos requerimentos de destaques simples apresentados à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. 
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MARGARIDA SALOMÃO (PT - MG) - Encaminhamento da votação do requerimento de votação em globo 

da admissibilidade dos requerimentos de destaques simples apresentados à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

ZÉ NETO (PT - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação em globo da 

admissibilidade dos requerimentos de destaques simples apresentados à Proposta de Emenda à Constituição 

nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

DARCI DE MATOS (PSD - SC) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação em globo 

da admissibilidade dos requerimentos de destaques simples apresentados à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

HEITOR SCHUCH (PSB - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação em globo 

da admissibilidade dos requerimentos de destaques simples apresentados à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação 

em globo da admissibilidade dos requerimentos de destaques simples apresentados à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. Críticas ao Presidente Jair Bolsonaro.  

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Posicionamento do orador contrário à aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

POMPEO DE MATTOS (PDT - RS) - Posicionamento do orador contrário à aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. 

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Impactos sobre o funcionalismo público advindos da aprovação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, acerca da reforma da Previdência Social. 

CHIQUINHO BRAZÃO (AVANTE - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação 

em globo da admissibilidade dos requerimentos de destaques simples apresentados à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social. Críticas ao Presidente Jair Bolsonaro.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Transcurso do aniversário natalício do Deputado General Peternelli.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Críticas ao Governo Jair Bolsonaro. 

DARCI DE MATOS (PSD - SC) - Responsabilidade da Esquerda pela crise socioeconômica brasileira. Apoio 

popular à reforma previdenciária.  
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ASSIS CARVALHO (PT - PI) - Pujança da economia brasileira durante os Governos petistas. Orientação de 

bancada na votação da admissibilidade dos requerimentos de destaque simples apresentados à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da Previdência Social.  

LÍDICE DA MATA (PSB - BA) - Orientação de bancada na votação da admissibilidade dos requerimentos 

de destaque simples apresentados à Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da 

Previdência Social.  

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT - CE) - Orientação de bancada na votação da admissibilidade dos 

requerimentos de destaque simples apresentados à Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a 

reforma da Previdência Social.  

LUIZA ERUNDINA (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação da admissibilidade dos requerimentos 

de destaque simples apresentados à Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da 

Previdência Social.  

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação da admissibilidade dos 

requerimentos de destaque simples apresentados à Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a 

reforma da Previdência Social.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Orientação de bancada na votação da admissibilidade dos requerimentos 

de destaque simples apresentados à Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da 

Previdência Social.  

PASTOR EURICO (PATRIOTA - PE) - Orientação de bancada na votação da admissibilidade dos 

requerimentos de destaque simples apresentados à Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a 

reforma da Previdência Social. 

ALIEL MACHADO (PSB - PR) - Orientação de bancada na votação da admissibilidade dos requerimentos 

de destaque simples apresentados à Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma da 

Previdência Social. 

JOSÉ MEDEIROS (PODE - MT) - Repúdio aos ataques pessoais entre Parlamentares.  

MARCELO NILO (PSB - BA) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  
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BALEIA ROSSI (MDB - SP) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

CABO JUNIO AMARAL (PSL - MG) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os 

destaques.  

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

ANDRÉ DE PAULA (PSD - PE) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

JOÃO CAMPOS (PRB - GO) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

PEDRO PAULO (DEM - RJ) - Congratulações à Casa pela aprovação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário.  

JOSÉ NELTO (PODE - GO) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT - CE) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

AUGUSTO COUTINHO (SOLIDARIEDADE - PE) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os 

destaques.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Posicionamento do orador contrário à aprovação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário.  

TONINHO WANDSCHEER (PROS - PR) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os 

destaques.  

PROFESSORA MARCIVANIA (PCDOB - AP) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os 

destaques.  
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DANIEL COELHO (CIDADANIA - PE) - Congratulações à Casa pela aprovação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário.  

VINICIUS POIT (NOVO - SP) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

FRED COSTA (PATRIOTA - MG) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

LEANDRE (PV - PR) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

GERVÁSIO MAIA (PSB - PB) - Defesa de rejeição pela Casa, em segundo turno, da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário.  

ALIEL MACHADO (PSB - PR) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

MAJOR VITOR HUGO (PSL - GO) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

ALCIDES RODRIGUES (PATRIOTA - GO) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os 

destaques.  

AGUINALDO RIBEIRO (PP - PB) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 6, de 2019, sobre a reforma do sistema previdenciário, ressalvados os destaques.  

DARCI DE MATOS (PSD - SC) - Elogio ao Deputado Samuel Moreira pelo parecer oferecido à proposta de 

reforma previdenciária. Apoio à aprovação da matéria. Importância de realização das reformas previdenciária 

e tributária; da privatização de empresas estatais e do combate à corrupção para a retomada do crescimento 

econômico e a geração de emprego e renda no País.  

REINHOLD STEPHANES JUNIOR (PSD - PR) - Importância de aprovação da proposta governamental de 

reforma previdenciária.  

VERMELHO (PSD - PR) - Importância de realização da reforma do sistema previdenciário.  
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MÁRCIO JERRY (PCDOB - MA) - Indignação do orador com a aprovação pela Casa, em segundo turno, da 

proposta governamental de reforma previdenciária.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Regozijo com a aprovação pela Casa, em segundo turno, da 

proposta de reforma previdenciária.  

GIOVANI CHERINI (PL - RS) - Importância de aprovação da proposta de reforma previdenciária. Defesa de 

reformulação do sistema previdenciário dos militares e dos servidores estaduais e municipais. Apoio à 

realização das reformas tributária e política. Revisão do pacto federativo.  

ONYX LORENZONI (DEM - RS) - Agradecimento ao Presidente Rodrigo Maia, aos Líderes partidários e aos 

Deputados pela aprovação, em segundo turno, da proposta governamental de reforma previdenciária.  

 

 

ENCERRAMENTO 
 


